

**Tájékoztató
a Józsefvárosi Önkormányzat
támogatásairól**

2023



**Kiadja:**

Józsefvárosi Önkormányzat
1082 Budapest, Baross u. 63–67.

Honlap:

jozsefvaros.hu

Telefon:

+36-1/459-2100 +36/80 277-256

Facebook:

facebook.com/jozsefvaros.hu

Ügyfélszolgálat és Családtámogatási Iroda:

1082 Budapest, Baross u. 66–68.

E-mail:

ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu

Budapest, 2023

Tisztelt józsefvárosi lakosok!

Ebben a tájékoztató füzetben az Önkormányzat új és megújult pénzbeli támogatásairól lesz szó.

Abban szeretnénk segíteni Önöknek, hogy megismerjék, milyen támogatások érhetőek el, ezeket hol és hogyan tudják igényelni.

Érdeemes megismerniük a részleteket, mert a már meglévő pénzbeli támogatások is növekedtek, de újakat is bevezettünk, hogy minél több józsefvárosi lakos vehesse igénybe őket.

Ebben a füzetben és az Önkormányzat honlapján is megtalálják a legfontosabb információkat. Ha kérdésük van, munkatársainkat telefonon is elérjük, és személyesen is fordulhatnak hozzájuk. Keressék őket bizalommal!

A Családtámogatási Irodában kollégáink elmondják Önöknek, melyik támogatás pontosan mit takar, Önök jogosultak lehetnek-e rájuk, és mire van szükség ahhoz, hogy ezeket megigényelhessék, és mielőbb megkapják.

Bízunk benne, hogy hasznosnak találják ezt az összeállítást, és hozzá tudunk járulni ahhoz, hogy a benne szereplő támogatások minél több józsefvárosi család és rászoruló ember mindennapjait megkönnyítsék.

Üdvözlettel:

a Családtámogatási Iroda munkatársai



Tartalom

Köszöntő	3
Megújult önkormányzati támogatások	6
Gyakran ismételt fogalmak	8
Ki jogosult a támogatásokra?	10
Támogatások	17
Lakhatási támogatás	18
Gyermekgondozáshoz igénybe vehető támogatások	20
Az egészségi állapot megőrzéséhez kapcsolódó támogatások	28
Lakhatási hátralékokhoz kapcsolódó támogatások	31
Rendkívüli települési támogatások	35
Táblázat	42
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat	44
Hasznos elérhetőségek	46



Megújult önkormányzati támogatások



2023. november 15-től új pénzbeli támogatási rendszert vezetett be a Józsefvárosi Önkormányzat.

A célunk, hogy minél több rászoruló ember tudja igénybe venni a támogatásokat, amelyek aztán hónapról hónapra kiszámítható segítséget jelentenek.

Ennek érdekében számos új támogatási formát vezettünk be, és megnöveltük a meglévő támogatások összegét is.

Sok esetben módosítottuk a jövedelemhatárt, hogy többen tudják ezeket a támogatásokat igénybe venni.

Fontos feladatunk népszerűsíteni ezeket a lehetőségeket, hogy minél többen értesüljenek róluk.

Arra biztatjuk az itt élőket, hogy tájékozódjanak, és az őket megillető támogatásokat minél előbb igényeljék meg.

Ne feledje: ha Ön jogosult egy támogatásra, az a pénz jár Önnek!

Segítünk az eligazodásban. Egyszerűbbé tettük az új támogatások igénylését, és átláthatóbbá az elérhető támogatásokat.

Ebben a füzetben a legfontosabb információkat gyűjtöttük össze. De ennél is részletesebb tájékoztatást talál **a honlapunkon:** jozsefvaros.hu (keresse a Támogatások menüpontot a főoldalon)

Telefónálna? Munkatársainkat itt éri el: +36-20/539-0533, +36-20/433-9100 (nem ingyenes hívószámok)

Írna nekünk? Erre az e-mail-címre várjuk levelét: szocialis@jozsefvaros.hu

Személyesen tenné fel a kérdéseit? Látogasson el hozzánk: Családtámogatási Iroda, 1082 Budapest, Baross u. 66–68., bejárat a Német u. felől (akadálymentes bejárat a Baross u. felől)

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 13.30–18.00

Kedd: 12.45–16.00

Szerda: 8.15–16.30

Nem csak pénzbeli támogatásra lenne szüksége?

Az Önkormányzat sokféle segítő szolgáltatást nyújt a józsefvárosi lakosoknak.

A Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (JSzSzGyK) Család- és Gyermekjóléti Szolgálatának feladata, hogy a kerületben élők, családok, idős emberek, fiatalok és gyerekek részére segítséget nyújtson, ha bajban vannak.

Ha bármilyen egyéni, családi, szociális, foglalkoztatási vagy lelki háttérű problémája van, vagy kérdezni szeretne ezekben a témákban, forduljon hozzánk bizalommal!

JSzSzGyK Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

1081 Budapest, Népszínház u. 22. (bejárat a Kiss József u. felől)

Nyitvatartás:

Hétfő: 8.00–18.00

Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 13.00–18.00

Csütörtök: 8.00–16.00

Péntek: 8.00–12.00

Honlap: jszszgyk.hu

Telefon: +36-1/333-0582, +36-1/313-4062, +36-20/426-7257

E-mail: info@jszszgyk.hu

Gyakran ismételt fogalmak - Melyik mit jelent?

Ebben a részben összeszedtünk néhány olyan fogalmat, kifejezést, amellyel találkozhat a támogatás igénylésekor, de a jelentése nem biztos, hogy egyértelmű.

család: A család fogalma azért fontos, mert bizonyos támogatások esetében a családok jövedelmi helyzetét, más támogatások esetén pedig az adott lakásban élő összes személy jövedelmi helyzetét vesszük figyelembe. A család a támogatások megállapítása során egy szűkebb fogalom. Az adott lakásban együtt élők közül csak bizonyos rokoni kapcsolattal rendelkezők számítanak egy családnak:

- házastársak/élettársak
- a 20 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező gyermek
- a 25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali tanulmányokat folytató gyermek
- korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos gyermek (ha ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt)

fogyasztási egység: A fogyasztási egység azt fejezi ki, hogy a valóságban átlagosan mennyivel tér el a különböző összetételű családok összes kiadása. Például egy 1 fős háztartásban a fogyasztási egységek száma 1. Egy 2 felnőttből álló családban a fogyasztási egységek száma 1,7. Ez azt fejezi ki, hogy nagy átlagban egy 1 fős és egy 2 fős háztartás kiadásai között 1,7-szeres a különbség (bővebben lásd a 11. oldalon).

háztartás: Az egy lakásban élő személyek összessége.

a lakás használatának jogcíme: A fogalom azt jelöli, hogy Ön milyen jogon lakik az adott lakásban. Például: Ön lehet a lakás tulajdonosa, bérlője vagy a tulajdonos engedélye alapján a lakás szívésségi használója is.

tartósan beteg személy: Az a személy, aki előreláthatólag 3 hónapnál hosszabb ideig állandó ápolást, gondozást igényel.



Ki jogosult a támogatásokra?

Ebben a részben arról lesz szó, hogy mi szükséges ahhoz, hogy Ön a támogatásokat igényelni tudja.

Három dologról írunk részletesebben:

- **a lakóhelyről**
- **a jövedelem nagyságáról**
- **egyéb feltételekről**

Józsefvárosi lakóhely

A támogatásokra alapvetően a Józsefvárosban bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezők jogosultak.

Ha van a kerületben bejelentett lakcíme vagy tartózkodási címe, akkor a támogatás igénylésekor elég bemutatnia a személyi igazolványát és a lakcímkártyáját.

Nincs bejelentett lakó- vagy tartózkodási helyem Józsefvárosban, pedig itt lakom. Mit tegyek?

Szeretnénk azoknak is segítséget nyújtani, akik valamilyen oknál fogva nem tudnak lakcímet létesíteni a kerületben, de itt élnek.

Ők kérhetnek igazolást.

Amennyiben már legalább 3 hónapja életvitelszerűen a kerületben él, és rendszeres kapcsolatban áll a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központtal (például a családsegítő szolgálattal), akkor a JSzSzyK igazolása alapján Ön jogosult támogatásokat igénybe venni.

Ha gyermeke Józsefvárosban jár bölcsődébe vagy óvodába, akkor az intézménytől is kérhet igazolást arról, hogy a kerületben él.

Vannak olyan további intézmények és alapítványok, amelyek szerződésben állnak az Önkormányzattal. Ezekről szintén elfogadunk igazolásokat, amennyiben Ön legalább 3 hónapja életvitelszerűen a kerületben él, és rendszeresen igénybe veszi a szolgáltatásukat:

- **Szigony-Útitárs Nonprofit Kft.** (pszichiátriai betegek nappali ellátását nyújtó szervezet)
- **Moravcsik Alapítvány** (pszichiátriai betegek nappali ellátását nyújtó szervezet)
- **Menhely Alapítvány** (utcai szociális munkát és hajléktalan személyek nappali ellátását nyújtó szervezet)
- **Félúton Alapítvány** (szenvedélybetegeknek közösségi ellátásokat nyújtó szervezet)

Jövedelemhatár

A legtöbb támogatásunk jövedelemhatárhoz kötött. Ez azt jelenti, hogy csak azok vehetik igénybe ezeket a támogatásokat, akiknek a jövedelmük egy meghatározott összegnél alacsonyabb. Minden esetben a nettó (tehát a ténylegesen kézhez kapott) jövedelmet vesszük figyelembe.

Ilyenkor nem egyszerűen a család vagy a lakásban együtt lakók összes jövedelmét vizsgáljuk, hanem azt is figyelembe vesszük, hogy hány fő él meg az adott jövedelemből.

Fontos, hogy nem az 1 főre eső jövedelmet, hanem az 1 fogyasztási egységre eső jövedelmet vesszük figyelembe.

Mit jelent a fogyasztási egység?

Többször fog találkozni ebben a kiadványban és a támogatások igénylésekor ezzel a kifejezéssel. De mit jelent pontosan?

Ennek a számításnak az az alapja, hogy a család méretének növekedése ugyan a megélhetési költségek növekedését is eredményezi, de könnyen belátható, hogy egy 2 fős háztartás fogyasztása nem egyenlő egy 1 fős



háztartás fogyasztásának kétszeresével (gondoljunk csak a lakbérre vagy a rezsire).

A fogyasztási egység azt fejezi ki, hogy a valóságban átlagosan mennyivel tér el különböző összetételű családok összes kiadása. Ezt kutatások alapján állapították meg.

Eszerint a háztartás egyes tagjaihoz különböző súlyokat, különböző számokat rendelünk:

- az első családtag súlyozása mindig 1
- a második felnőtt családtagé és az első gyermeké 0,7
- a második gyermek és harmadik felnőtt súlya már csak 0,5
- mivel egy fogyatékos embernek általában magasabbak a megélhetési költségei, ezért a fogyatékos családtagok súlyozása 0,2-vel magasabb

Ezzel a számítással a különböző összetételű háztartások jövedelmi helyzete jobban összehasonlítható, és egyik háztartástípust sem érinti hátrányosan.

Hogyan kell igazolnom a jövedelmemet?

Néhány támogatás kérelmezése során elegendő nyilatkozni a jövedelemről. Ilyen a gyermek születésekor igényelhető 15 ezer forintos támogatás, illetve az évi egyszeri 10 ezer forintos készpénztámogatás.

A legtöbb támogatás esetében azonban arra kérjük, hogy igazolja, hogy a családja, illetve az Ön által lakott lakásban együtt lakók mekkora jövedelemmel rendelkeznek.

Ezt az alábbi dokumentumok benyújtásával teheti meg:

- **havi rendszerességgel járó bejelentett jövedelem esetén:** a megelőző hónap nettó jövedelemről szóló munkáltatói igazolás
- **nyugellátás esetén** (például nyugdíj, rokkantsági ellátás, rehabilitációs ellátás, illetve nyugdíjszerű ellátások): nem szükséges igazolást hozni. A Családtámogatási Iroda le tudja kérni a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságtól a nyugellátás havi összegét
- **nem havi rendszerességgel szerzett (de bejelentett) vagy vállalkozásból származó jövedelem esetén:** a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelemről szóló igazolás, amelyet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal állít ki

Ha nem rendelkezik a fenti három jövedelemforma valamelyikével, vagy éppen állást keres:

- **alkalmi munkából származó (nem bejelentett) jövedelem esetén:** nyilatkozat az alkalmi munkából származó jövedelemről és
- **30 napnál nem régebbi igazolás a Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatala Hatósági Főosztály Foglalkoztatási Osztálytól** (1082 Budapest, Baross u. 76.), hogy a kérelmező regisztrált álláskereső, és nem részesül álláskeresői ellátásban, vagy munkaügyi szervek által folyósított pénzbeli ellátások, álláskeresői járadék, nyugdíj előtti álláskeresői segély (nyes) határozatát
- **18. életévét betöltött, önálló jövedelemmel nem rendelkező tanuló esetén:** 30 napnál nem régebbi igazolás a tanulói vagy hallgatói jogviszonyról
- **ha gyermeke után tartásdíjat kap:** a gyermekek utáni tartásdíj folyósításáról igazolás vagy nyilatkozat

Egyéb feltételek

Egyes támogatások esetén elég, ha Ön józsefvárosi lakos, és alacsony a jövedelme, ezen kívül nem kell más feltételeket teljesítenie. Ilyen például a lakhatási támogatás vagy a rendkívüli települési támogatások közül a készpénztámogatások.

Van azonban sok olyan támogatás, amely valamilyen speciális egyéb feltételhez kötött.

Ez azért fontos, mert ezeken a támogatásokon keresztül szeretne az Önkormányzat bizonyos élethelyzetben lévőket támogatni. Ilyenek például a gyermekes családoknak járó támogatások, a gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz támogatás vagy a különböző krízishelyzetekben igényelhető rendkívüli települési támogatás.

Hogyan kell igazolnom az általam lakott lakás jogcímét?

Több támogatás esetében is kérjük, hogy igazolja az Ön által lakott lakás jogcímét, tehát azt, hogy milyen jogon lakik az adott lakásban. Ilyen például a lakhatási támogatás vagy a hátraleékezelési támogatás.



Az alábbi módokon tudja ezt igazolni:

- ☉ **ha Ön a lakás tulajdonosa:** az adásvételi szerződés vagy 30 napnál nem régebbi tulajdonlap-másolat (elfogadható a Takarnet rendszerből lekért e-hiteles tulajdonlap-másolat is)
- ☉ **ha a lakásra vonatkozóan hasznélvezeti joggal rendelkezik:** az adásvételi szerződés vagy 30 napnál nem régebbi tulajdonlap-másolat (elfogadható a Takarnet rendszerből lekért e-hiteles tulajdonlap-másolat is)
- ☉ **ha Ön a lakás bérlője vagy szerződéses használója:** a bérleti vagy használati szerződés másolata
- ☉ **ha Ön nem rendelkezik bérleti vagy használati szerződéssel, vagy a lakás szívességi használója:** a lakás tulajdonosának két tanú aláírásával ellátott nyilatkozata a lakáshasználatról, valamint 30 napnál nem régebbi tulajdonlap-másolat (elfogadható a Takarnet rendszerből lekért e-hiteles tulajdonlap-másolat is)
- ☉ **ha Ön önkormányzati tulajdonú lakás jogcím nélküli használója:** a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. igazolása, hogy a kérelmező a megnevezett lakásban lakik

Ha Önre egyik felsorolt jogcím sem vonatkozik, érdeklődjön a Család-támogatási Irodában az igazolás lehetséges módjáról.

Hogyan kell lekérnem a tulajdoni lap másolatát?

Ha rendelkezik Ügyfélkapuval, a tulajdoni lap lekérhető a Földhivatal online felületén keresztül, a kau.foldhivatal.hu/auth/login oldalon. A tulajdoni lap lekérése évente két alkalommal ingyenes.

Ha nem rendelkezik Ügyfélkapuval, vagy valami más okból nem tudja lekérni a tulajdoni lapot, a kérelme benyújtását követően a Család-támogatási Iroda is le tudja ezt kérni. Ezért enélkül is el tudjuk bírálni a kérelmét.

Mi a támogatások igénylésének menete?

A támogatásokat szinte minden esetben kérelmezni kell. Van néhány támogatás, amelyet automatikusan állapítunk meg (például az újszülött-ajándékcsomag vagy az iskolakezdési támogatás), ezeket külön jelezzük.

A kérelem benyújtásához ki kell tölteni egy adatlapot. Az adatlap mellé szinte minden esetben további dokumentumokat kell csatolni. A szükséges dokumentumok fel vannak sorolva az adatlapon és a honlapon, a jozsefvaros.hu-n is.

Az adatlapot személyesen is átveheti a Családtámogatási Irodában (1082 Budapest, Baross u. 66–68., bejárat a Német u. felől), vagy letöltheti az Önkormányzat honlapjáról:
jozsefvaros.hu/ugyintezes/miben-segithetunk/tamogatas/


Ha kérdése van, több információra van szüksége, vagy segítséget szeretne kérni a dokumentumok beszerzésében, forduljon a Családtámogatási Iroda munkatársaihoz, akik segítenek Önnek.

Az adatlapot és az igazolásokat személyesen a Családtámogatási Irodában lehet leadni, illetve postán is feladhatja.

Ha van Ügyfélkapu-regisztrációja, online is benyújthatja a támogatási kérelmét az e-Papíron keresztül (epapir.gov.hu), amely az Önkormányzat honlapjáról is elérhető.



Támogatások

A következőkben öt nagyobb egységben fogjuk részletezni az igényelhető támogatásokat. A korábban meglévőket szinte minden esetben módosítottuk, vannak azonban  támogatási formák is, ezeket külön jelezzük.



1. Lakhatási támogatás



2. Gyermekgondozáshoz igénybe vehető támogatások



3. Az egészségi állapot megőrzéséhez kapcsolódó támogatások



4. Lakhatási hátralékokhoz kapcsolódó támogatások



5. Rendkívüli települési támogatások



1. Lakhatási támogatás



Ez jelenleg az Önkormányzat legnagyobb összegű, általánosan elérhető támogatása.

Amennyiben Önnek megélhetési gondjai vannak, érdeklődjön a Családtámogatási Iroda munkatársainál, hogy jogosult-e a támogatásra.

A támogatást minden, lakásban élő, alacsony jövedelmű háztartás igénybe veheti.

Mindenki jogosult a támogatásra, függetlenül attól, hogy milyen jogcímen használja a lakást. Ez azt jelenti, hogy önkormányzati bérlők, magánbérlők, szívésségi lakáshasználók és tulajdonosok is igényelhetik a támogatást.

A támogatás célja, hogy a háztartásoknak elegendő pénzük maradjon az után is, hogy a rezsit (az önkormányzati bérlők esetén a lakbért és a különszolgáltatási díjat) kifizették.

Ehhez az Önkormányzat az együtt élők száma alapján meghatároz egy elismert lakásköltséget, és ezt a háztartás jövedelme alapján egy bizonyos arányban kipótolja.

A támogatást az egy lakásban együtt lakók közül csak egy ember veheti igénybe.

A lakhatási támogatás havi 3 és 50 ezer forint közötti összeg.

A támogatást 1 évre állapítjuk meg.

Az alábbi táblázat néhány háztartástípus esetén mutatja be, mekkora az a maximális nettó jövedelem, amekkora összegnél Ön még jogosult a lak-

hatási támogatásra. Ekkora jövedelem esetén havi 3 ezer forint jár Önnek. Ez alatt a jövedelemszint alatt minél kevesebb az Ön jövedelme, annál nagyobb összegű támogatásra jogosult.

A támogatást elsősorban **közvetlenül a közműszolgáltatók felé folyósítjuk.** Ha a támogatás összege nagyobb, mint ezek a kiadások, akkor a fennmaradó összeget készpénzben folyósítjuk.

1 felnőtt	2 felnőtt	1 felnőtt + 1 gyerek	1 felnőtt + 2 gyerek	2 felnőtt + 2 gyerek	2 felnőtt + 3 gyerek
ha egyedül él, és legfeljebb	ha ketten élnek együtt, és legfeljebb	ha egyedül neveli a gyermekét, és legfeljebb	ha egyedül neveli a gyerekeit, és legfeljebb	ha négyfős a család, és legfeljebb	ha ötfős a család, és legfeljebb
146 503	210 453	228 508	273 452	318 231	362 914
forintot keres, jár a támogatás	forintot keresnek, jár a támogatás	forintot keres, jár a támogatás	forintot keres, jár a támogatás	forintot keresnek, jár a támogatás	forintot keresnek, jár a támogatás

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni. Ezt eléri a jozsefvaros.hu oldalon, de személyesen is átveheti a Családtámogatási Irodában.

A kitöltött adatlap mellé az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- az együtt élők jövedelemigazolása
- a megelőző hónapra vonatkozó, a lakás fenntartásával kapcsolatos számlák
- a lakás használati jogcímét igazoló dokumentumok (például bérlők esetén a bérleti szerződés, tulajdonos esetén a tulajdoni lap másolata vagy adásvételi szerződés, szívésségi használók vagy bérleti szerződéssel nem rendelkező bérlők esetén a lakás tulajdonosának két tanú aláírásával ellátott nyilatkozata a lakáshasználatról, valamint a tulajdoni lap másolata)



2. Gyermekgondozáshoz igénybe vehető támogatások

Újszülött-ajándékcsomag

Az újszülöttcsomag egy 15 ezer forint értékű ajándékcsomag, amelyet az újszülött születését követő 90 napon belül ad át a Polgármesteri Hivatal a szülőknek. A csomag a csecsemő gondozásához szükséges holmikat tartalmaz. Az ajándékcsomagot nem kell igényelni, az átadásról a Polgármesteri Hivatal gondoskodik.

Születési támogatás

A gyermek születését követő 6 hónapon belül 15 ezer forint összegű születési támogatást is ad az Önkormányzat. A születési támogatás azoknak a családoknak jár, amelyeknek az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme maximum 185 ezer forint. Ebben az esetben nem szükséges a jövedelmet tételesen igazolni, elég egy nyilatkozat a család összes jövedelméről.

A kérelmet legkésőbb az újszülött születését követő hatodik hónap utolsó napjáig lehet benyújtani. Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- nyilatkozat a család jövedelméről
- az újszülött születési anyakönyvi kivonatának másolata

Bölcsődéztetési támogatás

Az Önkormányzat szeretné elősegíteni a kisgyermekek bölcsődébe járását, ezért a kerületi bölcsődébe járó gyerekek után évi 60 ezer forint támogatást adunk az alacsony jövedelmű családoknak.



Ebben az esetben a támogatásra való jogosultság alapja az 1 főre jutó havi jövedelem.

Azok a józsefvárosi családok részesülhetnek bölcsődéztetési támogatásban, ahol az 1 főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nettó 100 ezer forintot. Ennél magasabb jövedelmű családok ugyan nem lesznek a bölcsődéztetési támogatásra jogosultak, de 130 ezer (gyermekét egyedül nevelő szülő esetén 150 ezer) forint/fő jövedelemszintig ingyenesen vehetik igénybe a józsefvárosi bölcsődéket.

A bölcsődéztetési támogatás feltétele, hogy a gyermek a 18 hónapos életkort betöltse. 18 hónaposnál fiatalabb gyermekek esetén is igénybe vehető a támogatás, amennyiben a JSzSzGyK vagy a védőnő ezt külön javasolja.

A támogatás 4 havonta kerül folyósításra, 20 ezer forintos részletekben.

Az első 20 ezer forint folyósítása egyből megtörténik, ha a jogosultságot megállapították. A második és a harmadik részlet folyósításának feltétele,

hogy a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék (JEB) igazolja a bölcsődés kisgyermek rendszeres bölcsődelátogatását.

A hiányzás megengedett mértéke legfeljebb a vizsgált időszak gondozási napjainak 50 százaléka lehet. Ebbe a téli és a nyári zárvatartás ideje természetesen nem számít bele.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbiakat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása
- ha a gyermek még nem töltötte be a 18 hónapos kort, akkor a JSzSzGyK vagy a védőnő javaslata, hogy a bölcsődei környezet a gyermek testi, lelki, értelmi és érzelmi fejlődését elősegíti

Bővebb információra van szüksége a józsefvárosi bölcsődékről?

Érdeklődjön a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék Ügyfélszolgálatánál.
Cím: 1082 Budapest, Baross u. 112.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 13.00–16.00

Szerda: 9.00–15.00

Péntek: 9.00–12.00

Honlap: bolcsode-bp08.hu

Telefon: +36-1/210-9188, +36-1/303-1767

E-mail: jeb@bolcsode-bp08.hu

Biztos Kezdet támogatás



A Biztos Kezdet Gyerekház az Önkormányzat egyik intézménye. Célja, hogy a család és a tágabb környezet aktív részvételével segítse a 0–3 éves korú kisgyermek kibontakozását, egészséges fejlődését. Az Önkormányzat a Biztos Kezdet Gyerekházat rendszeresen igénybe vevő, alacsony jövedelmű családok számára támogatást nyújt.



A támogatás összege havonta 5 ezer forint, amelyet 1 évre állapítunk meg.

A támogatásra akkor jogosult, ha az Ön családjában az 1 főre eső havi jövedelem maximum 100 ezer forint. A folyósítás feltétele, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház igazolja, hogy az igénylő az adott hónapban a szolgáltatást rendszeresen igénybe vette.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása

Biztos Kezdet Gyerekház

Cím: 1083 Budapest, Szigetvári u. 1.

Nyitvatartás:

munkanapokon: 8.00–14.00

Honlap: bolcsode-bp08.hu

Telefon: +36-1/631-0480, +36-20/240-4578

E-mail: biztoskezdet@bolcsode-bp08.hu

Tanodáztatási támogatás



A tanodák olyan intézmények, amelyek iskoláskorú gyerekeknek nyújtanak iskola után programokat: például tantárgyi felkészítést, készségfejlesztést, sportfoglalkozásokat.

A tanodáztatási támogatás célja a rendszeres tanodába járás ösztönzése, illetve jutalmazása az alacsony jövedelmű családok körében.

A támogatás összege havi 10 ezer forint, amelyet 1 évre állapítunk meg. A támogatás felső jövedelmi korlátja 185 ezer forint/fogyasztási egység.

A folyósítás feltétele, hogy a tanoda igazolja, hogy az igénylő az adott hónapban a szolgáltatást rendszeresen igénybe vette.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása

További információt szeretne a Józsefvárosban működő tanodákról?

A jozsefvaros.hu oldalon részletesen olvashat róluk: jozsefvaros.hu/go/tanodak

Kapcsolattartási támogatás



Az Önkormányzat szeretné támogatni a nevelésbe vett gyerekek családjukkal való kapcsolattartását, családjukba való visszatérését. A kapcsolattartási támogatáson keresztül a gyámhatósági határozattal nevelésbe vett vagy ideiglenes hatállyal elhelyezett gyermek kapcsolattartásra jogosult szülője részesülhet havi támogatásban.

A támogatás összege kéthavonta 20 ezer forint, amelyet 6 hónapra állapítunk meg. A támogatás felső jövedelmi korlátja 185 ezer forint/fogyasztási egység.

A folyósítás feltétele a JSzSzGyK esetmenedzserének igazolása, hogy az igénylő az adott hónapban a gyámhatósági határozatnak megfelelően rendszeresen látogatta a gyermekét.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása
- a gyermek gondozásba vételéről szóló igazolás:
 - gyámhatósági határozat vagy
 - ideiglenes hatályú elhelyezési határozat

Iskolakezdési támogatás

Az egyszeri iskolakezdési támogatás minden, az általános iskola első osztályát első alkalommal megkezdő gyermek családjának jár.

Az iskolakezdési támogatás egy 15 ezer forint értékű utalvány, amelyet megadott kerületi üzletekben használhatnak fel. A támogatásra minden, a nyolcadik kerületben élő elsős családja jogosult, jövedelemtől függetlenül.

Ha az adott év július 15-én rendelkezik bejelentett józsefvárosi lakó- vagy tartózkodási hellyel, akkor a támogatást nem kell kérelmezni. Annak megítéléséről automatikusan levelet küld a Családtámogatási Iroda. Amennyiben nem rendelkezik bejelentett lakcímmel vagy tartózkodási hellyel, akkor a támogatást kérelmezni kell.



Bérlettámogatás

Bérlettámogatás 14 és 18 év közötti fiataloknak

Az Önkormányzat szeretné megkönnyíteni a közösségi közlekedés igénybevételét, illetve egy nagyobb összegű kiadás átvállalásával segíteni a józsefvárosi rászoruló fiatalok családját. Ezért a 14 és 18 év közötti fiatalok számára éves BKK-bérletet biztosít az Önkormányzat. Ebben az esetben a kérelmet a törvényes képviselő jogosult benyújtani.

A támogatást igénybe vehetik az igénylés évében a 18. életévüket betöltő, de általános vagy középiskola nappali tagozatán tanuló fiatalok is.

A támogatás összege az „éves Budapest-bérlet közoktatásban tanulóknak” megnevezésű bérlet teljes árának felel meg.

A támogatás utalványként kapható, amelyet a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) irodájában lehet bérletre váltani.

A támogatást egy évben egyszer lehet igénybe venni. A támogatás felső jövedelmi korlátja 250 ezer forint/fogyasztási egység.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása
- a 18. évét betöltött fiatal esetén a kérelmező érvényes diákigazolványának másolata vagy iskolalátogatási igazolás

Bérlettámogatás óvodás gyermek nevelő szülőknek

Az Önkormányzat átfogó óvodafejlesztési programja keretében 2022-ben módosította az óvodai felvételi körzeteket. Ennek következtében előfordulhat, hogy egy messzebbi óvodába kell járnia annak, aki a körzetének megfelelő óvodába íratja be a gyermekét.



Az Önkormányzat bérlettámogatással szeretné segíteni azokat a szülőket, akiknek a körzeti óvoda 1200 méternél tovább esik a lakóhelyétől.

A támogatás összege a „havi Budapest-bérlet természetes személyeknek” megnevezésű bérlet díjszabása szerinti, 12 hónapra vonatkozó teljes árának felel meg.

A támogatás utalványként kapható, amelyet a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) irodájában lehet bérletre váltani.

A támogatást egy évben egyszer lehet igénybe venni. A támogatás felső jövedelmi korlátja 250 ezer forint/fogyasztási egység.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása
- a gyermek óvodalátogatási igazolása



3. Az egészségi állapot megőrzéséhez kapcsolódó támogatások

Gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz támogatás

Az Önkormányzat szeretne segíteni azoknak, akik rendszeresen nagyon magas összegeket kénytelenek gyógyszerre és/vagy gyógyászati segédeszközökre költeni. A támogatást közgyógyellátásban részesülők is igénybe vehetik.



A támogatás összege 5 ezer és 20 ezer forint közötti összeg, attól függően, hogy milyen magasak a kiadások.

A támogatást 6 hónapra állapítjuk meg. A támogatásra azok jogosultak, akiknek a jövedelme nem haladja meg a 185 ezer forint/fogyasztási egységet, a gyógyszerre és/vagy gyógyászati segédeszközre fordított kiadásaik pedig a jövedelmük minimum 10 százalékát teszik ki.

Utólag a támogatás összegével el kell számolni, és a vásárlást igazoló számlát be kell bemutatni.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása
- gyógyszerköltségekre igényelt támogatás esetén:
 - 30 napnál nem régebbi háziorvosi igazolás, amely tartalmazza a havi rendszerességgel rendelt gyógyszer megnevezését, a gyógyszer mennyiségét, valamint a szükséges napi mennyiségét és az adagolást
 - a gyógyszertár 30 napnál nem régebbi igazolása, amely tartalmazza a háziorvosi igazolásban szereplő gyógyszer havi költségét
- gyógyászati segédeszközre igényelt támogatás esetén:
 - 30 napnál nem régebbi orvosi igazolás, amely tartalmazza a rendszeresen megvásárolt gyógyászati segédeszköz megnevezését és használatának indokoltságát
 - a gyógyászati segédeszközt forgalmazó 30 napnál nem régebbi igazolása, amely tartalmazza az orvosi igazolásban szereplő gyógyászati segédeszköz árát



Ápolási támogatás

Az Önkormányzat célja, hogy támogassa azokat, akik hozzátartozójukat otthon ápolják. Jelenleg az állam is nyújt ápolási támogatást, azt azonban nem minden család tudja igénybe venni.

Az ápolási díjban részesülő józsefvárosi lakosoknak az Önkormányzat havi 20 ezer forint további támogatást biztosít. A támogatást jövedelemtől függetlenül nyújtja az Önkormányzat. Ennek megfelelően ebben az esetben jövedelemigazolások nem szükségesek leadni.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságát és a lakcímet igazoló dokumentumok
- az ápolási díj megállapításáról szóló határozat

Annak is jár támogatás, aki 18 év feletti, tartósan beteg hozzátartozója ápolását végzi, és emiatt nem jogosult az állami támogatásra. Az Önkormányzat ebben az esetben az ápolási díj alapösszegének 80 százalékaival megegyező támogatást nyújt, amely jelenleg havi 36 532 forint.

Ebben az esetben a támogatás jövedelemhatára 185 ezer forint/fogyasztási egység. A támogatás alapján társadalombiztosítási jogviszony létesül.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságát és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása
- házi- vagy szakorvos igazolása a gondozott állapotáról



4. Lakhatási hátralékokhoz kapcsolódó támogatások

Hátralékkezelési támogatás

Az Önkormányzat célja, hogy segítse a családokat a hátralékok kialakulásának megelőzésében, és támogatást nyújtson a kialakult hátralékok gyors és hatékony kezelésében.

Amennyiben hátralékba került, minél hamarabb kérjen segítséget.

Mekkora a támogatás összege?

A bevont adósság 60 százaléka.

A hátralékkezelésbe bevonható adósság összesen 500 ezer forint lehet. Ez azt jelenti, hogy az Önkormányzat egy alkalommal maximum 300 ezer forintos támogatással tud hozzájárulni egy háztartás hátralékainak csökkentéséhez.

Milyen típusú adósságra lehet igénybe venni a támogatást?

Az adósságkezelésbe vont összeg tartalmazhat többféle adósságot is: közüzemi díjakat, közös költséget, lakbért, külön szolgáltatási díjat is.

Önkormányzati bérlők esetén minden részletfizetés legalább 30 százalékat a lakbér vagy lakáshasználati díj és kapcsolódó külön szolgáltatási díj rendezésére kell fordítani. Egészen addig, amíg a JGK Zrt. felé fennálló adósság ki nem egyenlődik.

Ki veheti igénybe a támogatást?

A hátralékkezelési támogatás legalább 2 havi felhalmozott adósság esetén igényelhető. A támogatásra azok a háztartások jogosultak, ahol az 1 fogyasztási egységre jutó jövedelem nem haladja meg a 185 ezer forintot.



Ha a jövedelem több, mint 185 ezer forint, de kevesebb, mint 250 ezer forint, akkor méltányossági alapon is igényelhető a támogatás. Ebben az esetben az Önkormányzat illetékes bizottsága dönt. Ha a jövedelme az igénylést megelőző 6 hónapban emelkedett meg, és emiatt veszítette el a jogosultságát, akkor 250 ezer forint/fogyasztási egységig bizottsági döntés nélkül is jogosult a támogatásra.

Hogyan kell megigényelni a támogatást?

A támogatási kérelmet a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (JSzSzGyK) kell benyújtani.

A támogatás elbírálása előtt előzetes együttműködésre van szükség. Ezt az előzetes együttműködést úgy lehet sikeresen teljesíteni, ha az igénylő megfizeti az adott havi összes, lakhatással kapcsolatos kiadását.

Ha az előzetes együttműködés sikeresen teljesül, akkor a Családtámogatási Iroda elbírálja a kérelmet. Önkormányzati bérlők vagy lakáshasználók esetén a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ (JGK Zrt.) a megítélt támogatás alapján köt részletfizetési megállapodást.

Hogyan folyósítják a támogatást?

A támogatás folyósítása illeszkedik a hátralék törlesztésének módjához. Ez azt jelenti, hogy egy összegben vagy részletekben is lehet kérni.

A hátralékkezelési időszak legfeljebb 24 hónap. Ettől önkormányzati bérlők esetén lehet eltérni a részletfizetési megállapodás időtartamának megfelelően.

A hátralékkezelési időszak alatt hátralékkezelési tanácsadón kell részt venni. Emellett eleget kell tenni a részletfizetési kötelezettségnek, valamint az aktuális lakásfenntartási kiadásokat is fizetni kell.

Az Önkormányzat megszünteti a támogatást, ha az igénylő 60 napig nem fizeti meg az adott havi lakásfenntartási kiadásait, vagy nem vesz

részt a hátralékkezelési tanácsadásban, vagy ha 90 napig nem fizeti meg az esedékes önrészt.

A hátralékkezelési támogatás alapvetően 12 hónapon belül egyszer igényelhető. Ezalól kivétel, ha a hátralékkezelés megkezdésekor az összes hátralék összege meghaladta az 500 ezer forintot. Ebben az esetben a teljes adósság folyamatosan, 500 ezer forintos részletekben bevonható. Szintén kivétel, ha a hátralékkezelési folyamat a háztartás egyik tagjának halála miatt volt sikertelen.

JSzSzGyK Család- és Gyermejköltségi Szolgálat

Cím: 1081 Budapest, Népszínház u. 22. (bejárat a Kiss József u. felől)

Nyitvatartás:

Hétfő: 8.00–18.00

Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 13.00–18.00

Csütörtök: 8.00–16.00

Péntek: 8.00–12.00

Honlap: jszszgyk.hu

Telefon: +36-1/333-0582, +36-1/313-4062, +36-1/426-7257

E-mail: info@jszszgyk.hu



5. Rendkívüli települési támogatások



Készpénztámogatások

Ezekkel a támogatási formákkal az időszakosan létfenntartási gonddal küzdő lakosoknak tud az Önkormányzat gyors és rugalmas segítséget nyújtani.

Ezek a támogatások nincsenek konkrét élethelyzethez kötve. Az igénylő maga döntheti el, mire használja fel a kapott támogatást.

A támogatások jövedelemhatára 185 ezer forint/fogyasztási egység. A támogatásokat bankszámlára történő utalással vagy postán készpénzre váltható utalvány formájában folyósítjuk.

Egyszeri, 10 ezer forintos készpénztámogatás (inflációs támogatás)

Évente egyszer igényelhető, 10 ezer forintos készpénztámogatás. Ebben az esetben nem szükséges a jövedelem igazolása, a támogatást a kérelmező jövedelméről szóló nyilatkozata alapján ítéljük oda. Ez a támogatás nem számít bele az évente 4 alkalommal igényelhető készpénztámogatás keretösszegébe.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumokat kell csatolni.

Éves készpénzkeret

Évente 4 alkalommal igényelhető készpénztámogatás.

A támogatás összege egy alkalommal maximum 30 ezer forint lehet, egy évben pedig összesen 70 ezer forint, ami családonként jár. Az egyes igénylések között legalább 1 hónapnak el kell telnie.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása

Létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzet támogatása

Egyes váratlan, nagy költségekkel járó, nehéz élethelyzetre az Önkormányzat speciális, eseti támogatásokat nyújt. Ezeket évente egyszer lehet igénybe venni.

A támogatások jövedelemhatára 185 ezer forint/fogyasztási egység.

Lakás megsemmisülése, lakhatatlanná válása

A támogatást akkor igényelheti, ha a lakása lakhatatlanná válik, életveszély miatti kiürítés esetén pedig a bekövetkezett krízishelyzet kezelésére.

A támogatás összege 100 ezer forint. Ezt egy embernek folyósítjuk a lakhatatlanná vált lakásból. A támogatás jövedelemtől függetlenül igényelhető.



A támogatást legkésőbb a lakás lakhatatlanná válásától számított 3 hónapon belül lehet igényelni.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a lakás használati jogcímét igazoló dokumentumok (bérlok esetén a bérleti szerződés, tulajdonos esetén a tulajdoni lap másolata vagy adásvételi szerződés, szívdességi használók vagy bérleti szerződéssel nem rendelkező bérlok esetén a lakás tulajdonosának két tanú aláírásával ellátott nyilatkozata a lakáshasználatról, valamint a tulajdoni lap másolata)
- a lakás megsemmisülését vagy lakhatatlanná válását igazoló dokumentum (például építésügyi hatósági határozat vagy a katasztrófavédelem jegyzőkönyve)

Gázszolgáltatásból való ideiglenes kizárás

A támogatásra azok a háztartások jogosultak, ahol a lakásban a fűtési időszakban ideiglenesen megszüntették a gázszolgáltatást.

A támogatás összege a kizárás időtartamától függ, és azt nem Ön kapja közvetlenül, hanem a szolgáltató felé utalja ki az Önkormányzat.

- 1–15 nap esetén: 5 ezer forint
- 16–30 nap esetén: 10 ezer forint
- 31 napnál hosszabb idő esetén: 15 ezer forint

A támogatást legkésőbb a gázkizárás kezdetétől számított 3 hónapon belül lehet igényelni.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- az együtt élők jövedelemigazolása

- ⦿ a lakás használati jogcímét igazoló dokumentumok (bérlők esetén a bérleti szerződés, tulajdonos esetén a tulajdoni lap másolata vagy adásvételi szerződés, szívésségi használók vagy bérleti szerződéssel nem rendelkező bérlők esetén a lakás tulajdonosának két tanú aláírásával ellátott nyilatkozata a lakáshasználatról, valamint a tulajdoni lap másolata)
- ⦿ az elektromosenergia-szolgáltatójának a kérelem benyújtását megelőző hónapban kiállított számlalevele



Hozzátartozó elhalálózása

Hozzátartozó elhalálózása esetén a temetési költségek enyhítésére lehet igényelni ezt a támogatást.

A temetési támogatás összege a temetés számlával igazolt költsége, de legfeljebb a köztemetés átlagos költségének megfelelő összeg.

A támogatást legkésőbb a temetés költségét igazoló számla kiállításától számított 6 hónapon belül lehet igényelni.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- ⦿ a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- ⦿ a család tagjainak jövedelemigazolása
- ⦿ a kérelmező nevére kiállított temetési számla eredeti példánya
- ⦿ a halotti anyakönyvi kivonat másolata

Bűncselekmény áldozatává válás

Bűncselekmény vagy szabálysértés áldozatává válás esetén lehet igényelni ezt a támogatást.

A támogatás összege 30 ezer forint, amelyet a bűncselekményt követő 3 hónapon belül lehet igényelni.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- ⦿ a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- ⦿ a család tagjainak jövedelemigazolása
- ⦿ a rendkívüli élethelyzetet igazoló dokumentumok (például rendőrségi feljelentés)

Aktív korú keresőképtelenné válása

Aktív korú családtag 15 napot meghaladó keresőképtelensége esetén igényelhető támogatás (pl. betegség, baleset esetén).

A keresőképtelenséget kétféleképpen lehet igazolni:

- ⦿ orvosi igazolással a keresőképtelen-állományról (táppénzes papír) vagy
- ⦿ fekvőbeteg-gyógyintézetben történő gyógykezelésről szóló igazolással

A támogatást egyaránt kérelmezheti a keresőképtelenné vált személy vagy a családtagja. A támogatás összege 70 ezer forint.

Ki számít aktív korúnak?

A 18. életévét betöltött, de a nyugdíjkorhatárt be nem töltött személy. A támogatásra azok a nyugdíjaskorúak is jogosultak, akik munkáltatói igazolással tudják igazolni a fennálló munkaviszonyukat.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása
- orvosi igazolás a keresőképtelen-állományról (táppénzes papír) vagy igazolás a fekvőbeteg-gyógyintézetben történő gyógykezelésről

Rendkívüli gyógyászati segédeszköz igény

Orvos által felírt, nagyobb összegű gyógyászati segédeszköz vásárlására fordítható támogatás.

A támogatás összege megegyezik a segédeszköz árával, de maximum 100 ezer forint. A segédeszköz megvásárlását utólag számlával kell igazolni.

Az igényléshez adatlapot kell kitölteni, mellé pedig az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- a személyazonosságot és a lakcímet igazoló dokumentumok
- a család tagjainak jövedelemigazolása
- orvosi igazolás a felírt gyógyászati segédeszközről
- a gyógyászati segédeszközt forgalmazó 30 napnál nem régebbi igazolása, amely tartalmazza az orvosi igazolásban szereplő gyógyászati segédeszköz árát

Méltányossági támogatás

Ha Ön olyan rendkívüli, a létfenntartását veszélyeztető élethelyzetbe kerül, amelyre az Önkormányzatnak nincs elérhető támogatása, és a készpénztámogatási keret nem jelent elegendő segítséget, van lehetőség méltányossági támogatás igénylésére.

A támogatás jövedelemhatára 250 ezer forint/fogyasztási egység.

A támogatás megítéléséről és összegéről az Önkormányzat bizottsága dönt, ahol figyelembe veszik az Ön élethelyzetét. Támogatást családonként egy ember vehet igénybe, évente egyszer.

A következő oldalakon táblázatba rendezve is összefoglaljuk a 2023. november 15-től elérhető pénzügyi támogatások típusait, igényelhető összegeit.



Támogatások

TÁMOGATÁS	A JOGOSULTSÁG JÖVEDELEMHATÁRA (Ft)	TÁMOGATÁSI IDŐSZAK ÉS FOLYÓSÍTÁS	ÖSSZEG (Ft)	
			RÉSZLETENKÉNT	ÉVENTE MAXIMUM
1. Lakhatási támogatás	ÚJ képlet alapján	12 hónap, havonta	3000-50 000	36 000-600 000
2. Gyermekgondozáshoz igényelhető települési támogatások				
Újszülött-babacsomag	-	eseti	15 000	15 000
Születési támogatás	185 000/f. e.	eseti	15 000	15 000
Bölcsődéztetési támogatás	100 000/fő	12 hónap, 4 havonta	20 000	60 000
Biztos Kezdet támogatás	ÚJ 100 000/fő	12 hónap, havonta	5 000	60 000
Tanodáztatási támogatás	ÚJ 185 000/f. e.	12 hónap, havonta	10 000	120 000
Iskolakezdési támogatás	-	eseti	15 000	15 000
Kapcsolattartási támogatás	ÚJ 185 000/f. e.	6 hónap, 2 havonta	10 000	60 000
Közösségi közlekedési bérlet támogatás	ÚJ 250 000/f. e.	12 hónap	-	-
3. Egészségi állapot megőrzéséhez kapcsolódó települési támogatások				
Gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz támogatás	185 000/f. e.	6 hónap, 3 havonta	15 000-60 000	30 000-120 000
Ápolási támogatás	185 000/f. e.	12 hónap, havonta	20 000-36 532	240 000-438 384

TÁMOGATÁS	A JOGOSULTSÁG JÖVEDELEMHATÁRA (Ft)	TÁMOGATÁSI IDŐSZAK ÉS FOLYÓSÍTÁS	ÖSSZEG (Ft)	
			RÉSZLETENKÉNT	ÉVENTE MAXIMUM
4. Hátralékkezeléshez kapcsolódó települési támogatás				
Hátralékkezelési támogatás	185 000/f. e.	max. 24 hónap		
5. Rendkívüli települési támogatások				
Egyszeri, 10ezerforintos (inflációs) támogatás	ÚJ 185 000/f. e.	eseti	10 000	10 000
Éves készpénzkeret	185 000/f. e.	eseti, évente max. 4	5 000-30 000	70 000
Létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzet				
Lakás megsemmisülése, lakhatatlanná válása	185 000/f. e.	eseti	100 000	100 000
Gázszolgáltatásból való ideiglenes kizárás	185 000/f. e.	eseti	5 000-15 000	5 000-15 000
Bűncselekmény áldozatává válás	185 000/f. e.	eseti	30 000	30 000
Aktív korú keresőképtelenné válása	ÚJ 185 000/f. e.	eseti	70 000	70 000
Rendkívüli gyógyászati segédeszköz igény	ÚJ 185 000/f. e.	eseti	100 000	100 000
Hozzá tartozó elhalálozása	185 000/f. e.	eseti	köztemetés átlagos költsége	köztemetés átlagos költsége
Méltányossági	250 000/f. e.	eseti		

f. e.: fogyasztási egység

Egyéni, családi, szociális, foglalkoztatási vagy lelki problémája van?

Forduljon bizalommal a kerületi Család- és Gyermejjóléti Szolgálathoz!

A szolgálat feladata, hogy a kerületben élő egyének, családok, fiatalok és gyerekek részére segítséget nyújtson, ha bajban vannak.

Milyen szolgáltatásokat nyújt a Család- és Gyermejjóléti Szolgálat?

- információ, tájékoztatás és segítség hivatalos ügyek intézésében
- segítség életvezetési, gyermeknevelési nehézségek esetén
- munkakeresés
- jogi tanácsadás
- pszichológiai tanácsadás
- adósságkezelési szolgáltatás közüzemi hátralékok rendezéséhez
- segítség konfliktushelyzetek megoldásához
- segítség lakhatási, anyagi problémák megoldásához
- népkönyha

1081 Budapest, Népszínház u. 22. (bejárat a Kiss József u. felől)

Telefon: +36-1/333-0582, +36-1/313-4062, +36-20/426-7257

E-mail: info@jszszgyk.hu

Nyitvatartás:

Hétfő: 8.00–18.00

Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 13.00–18.00

Csütörtök: 8.00–16.00

Péntek: 8.00–12.00

Honlap: www.jszszgyk.hu, www.jozsefvaros.hu





Hasznos elérhetőségek



Józsefvárosi Önkormányzat Családtámogatási Iroda

Cím: 1082 Budapest, Baross u. 66–68. (bejárat a Német u. felől)

Telefon: +36-20/539-0533, +36-20/433 9100, +36-20/433-8899, +36 20/440-7209

E-mail: szocialis@jozsefvaros.hu

Nyitvatartás:

Hétfő: 13.30–18.00

Kedd: 12.45–16.00

Szerda: 8.15–16.30

Budapest Főváros Kormányhivatala VIII. Kerületi Hivatal, Foglalkoztatási osztály

Cím: 1082, Budapest, Baross utca 76.

Telefon: +36-1/550-3884, +36-1/550-3882

E-mail: foglalkoztatasi@08kh.bfkh.gov.hu

Honlap: kormányhivatalok.hu

Nyitvatartás:

Hétfő: 8.30–15.00

Kedd: 8.30–15.00

Szerda: 8.30–15.00

Csütörtök: zárva

Péntek: 8.30–12.00

Ingyenes internetszolgáltatás

Kesztyűgyár Közösségi Ház

A portán található szabadon elérhető számítógép, valamint a közösségi térben ingyenes internetelés biztosított WiFi-n keresztül, amit saját eszközzel (laptop, telefon) lehet használni nyitvatartási időben, hétköznap 8.00 és 19.00 óra között.

Cím: 1084 Budapest, Mátyás tér 15.

Telefon: +36/1 788-1344

E-mail: info@kesztyugyar.hu

Honlap: kesztyugyar.hu

Fókusz Női Közösségi Központ

Lehetőséget biztosítanak arra, hogy elsősorban kisgyerekes családanyák gyermekfelügyelet mellett ingyenes WiFi-használattal állást keressenek, önéletrajzot írjanak, interjúra menjenek, vagy akár el tudjanak járni tanfolyamokra, képzésekre. Eközben találkozhatnak egymással, tapasztalatot cserélhetnek, ami segíthet nekik a munkaerőpiaci visszailleszkedésben.

Cím: 1086 Budapest, Magdolna u. 47.

Telefon: +36-1/788-6918

Facebook: enidohely.facebook.com

A Józsefvárosi Önkormányzattal ellátási szerződést kötött, segítő szolgáltatásokat nyújtó szervezetek

Szigony-Útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft. (pszichiátriai betegek nappali ellátását nyújtó szervezet)

Cím: 1083 Budapest, Szigony u. 13/a, 1083 Budapest, Baross u. 112.

Telefon: +36-1/618-3339

Honlap: szigonyutitars.hu

Moravcsik Alapítvány (pszichiátriai betegek nappali ellátását nyújtó szervezet)

Cím: 1083 Budapest, Balassa u. 6.

Telefon: +36-1/781-6744

Honlap: moravcsikalapitvany.hu

Menhely Alapítvány (utcai szociális munkát és hajléktalan személyek nappali ellátását nyújtó szervezet)

Cím: 1083 Budapest, Práter u. 29/b

Telefon: +36-1/338-4186

Honlap: menhely.hu

Félúton Alapítvány (szenvedélybetegeknek közösségi ellátásokat nyújtó szervezet)

Cím: 1089 Budapest, Orczy út 27.

Telefon: +36-30/963-0127, +36-30/815-2317, +36-1/785-7616

Honlap: feluton.hu



Józsefvárosi Önkormányzat
2023